
 

 

MODEL UNITED NATIONS (MUN) CLUB 2023-2024 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
& ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ: 

 
 Ενημέρωση των συμμετεχόντων μαθητών σχετικά με τη λειτουργία του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών (Ο.Η.Ε.), 
 μελέτη και συζήτηση των πρωτότυπων αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε. 

(Resolutions),  
 δημιουργία νέων κειμένων από τους ίδιους τους μαθητές (στα πρότυπα των αρχικών 

αποφάσεων/ ψηφισμάτων) προσαρμοσμένα στη θεματολογία (Agenda) των εκάστοτε 
Συνεδρίων (MUN Conferences),  

 εξάσκηση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων προφορικού, αλλά και γραπτού λόγου στην αγγλική, υπό 
τη μορφή εισηγήσεων, ρητορικού λόγου, επιχειρηματολογίας (Speeches, Debates, etc.),  

 διεξαγωγή άτυπων προσομοιώσεων (mock simulations) της λειτουργίας της Γενικής 
Συνέλευσης του Ο.Η.Ε. 
 
ΣΤΟΧΟΙ: 

 Ο όμιλος αποσκοπεί κυρίως στην ανάπτυξη/βελτίωση των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων 
μαθητών στους τομείς της ρητορικής, της αντιλογίας, της τέχνης της επικοινωνίας και του 
δημόσιου λόγου καθώς και στη βελτίωση του επιπέδου της γλώσσας στόχου, δηλ. της αγγλικής 
γλώσσας.  

 Επιπλέον, οι μαθητές έρχονται σε επαφή με τους θεσμούς των Διεθνών Οργανισμών (με 
κύριο αυτόν του Ο.Η.Ε.), τις διαδικασίες λειτουργίας τους, τη διεθνή ορολογία, όλα τα βασικά 
θέματα των Διεθνών Σχέσεων, του Διεθνούς Δικαίου, της τρέχουσας επικαιρότητας, καθώς και 
με θέματα δημοκρατίας στην πράξη και εφαρμογής των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.  

 Το προσδοκώμενο είναι, παράλληλα με την έρευνα και την προσπάθειά τους, οι συμμετέχοντες 
μαθητές, να καλλιεργήσουν ομαδικό πνεύμα, αισθήματα ευγενούς άμιλλας, να μάθουν να 
κάνουν συμμαχίες (lobbying) με αντιπροσώπους/πρεσβευτές άλλων χωρών/αποστολών, να 
ασκηθούν στην τέχνη της διαπραγμάτευσης, χρησιμοποιώντας εύστοχα επιχειρήματα, 
τεκμηριώνοντας την άποψή τους και εν γένει να αρχίσουν να λειτουργούν και να σκέπτονται ως 
ενεργοί πολίτες του κόσμου (δεξιότητες 21ου αιώνα). 

 
 
 
 
 
 
 
 
Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΝΙΦΛΗ 
Τάξεις: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  
Κάθε Τρίτη 2:10-3:30 

 



 

 

 

 

 



 


